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Do wszystkich Wykonawcow,
ktorzy odebrali SIWZ

Dotyezy: postepowania prowadzonego w trybic preciargu nicograniczonego, zgodnie = proepisami ustawy
z dnia 29 stycziia 2004 r. Prawo zamowicn publiczaych, (1j Dz, Uz 20000, Nr 113 poz. 759
z poin. zm.), ktorego przedmiotem jest wylonienic wykonawcy w zakresic uslugi
polegajgcej na wydrukowaniu i oprawie broszury pt. ,, Wypadki przy pracy i choroby
zawodowe rolnikow oraz dzialania prewencyjne KRUS w 2009 roku”

PYTANIA [ ODPOWIEDZI, WYJASNIENIA DO SIWZ

Szanowni Panstwo,

Informujemy, iz zamawiajacy przedstawia ponizej tre$é pytan 1 udziclonych odpowiedzi,
wyjasnich do tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia (SIWZ), w postepowaniu na
wyze) opisany zakres przedmiotowy.

Pytanie I:

W jakiej formic bedg dostarczone materialy (czy beda to gotowe PDF do druku, czy materialy w
tormie clektronicznej do opracowania graficzno-technicznego, korekt # potrzeba zatwicrdzenia
gotowych projektow przez zamawiajacego)?

Odpowiedz 1:

Materialy zatwierdzonc przez Zamawiajacego w formacie PDF.

Pytanie 11:

Czy kreda 1 karton jednostronnie kredowany maja by¢ matowe, czy blyszczace?

Odpowiedz 11;

Materiat:

- $rodki- kreda dwustronna btyszezaca o gramaturze 115g/m”

- oktadka - karton jednostronniec kredowany ( kalandrowany)- strona zewngtrzna okladki,
strona wewngtrzna zc wzgledu na rodzaj oprawy — matowa.

Pytanic 111:
Co nalezy rozumie¢ przez ,,dostarczenie do akceptacji odbitck w kolorze™:
e cafa ksiazka w formic wydruku offsetowego,
o czy proof cyfrowy 2, 3 stron?
Odpowiedz 111:
Broszura w formie wydruku oftsetowego, klgjona w grzbiecie.
Zdanie- ,, dostarczenie do akceptacii odbitek w kolorze” nie wystepuje w SIWZ.
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Jednocze$nie zamawiajacy informuje, iz powyZsze pytania i odpowiedzi, wyjasnienia
do SIWZ, stanowig jej integralng cz¢$é, a przy tym z uwagi na ich zakres i charakter oraz
termin wprowadzenia nie wplywaja na konieczno$¢ przedluZzenia terminu skladania ofert.
Nie s3 tym samym spelnione przeslanki wynikajace z art. 38 ust. 6 ustawy PZP. Dlatego tez
zamawiajgcy zawiadamia iz,_terminy skladania i otwarcia ofert nic ulegajy zmianie,
podobnie jak i godziny skladania i otwarcia ofert oraz miejsce pozostaja bez zmian.
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